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"UFO-Trestad har till uppgift att söka efter 
lösningar på UFO-mysterier. Detta arbete skall 
ske med hjälp av vetenskapliga metoder och ur 
kritiskt granskande synvinklar. 
UFO-Trestad intar en agnostisk ståndpunkt och 
står öppet för alla olika lösningar, inklusive 
möjligheten av att yttre fysiska UFO-fenomen 
till slut kommer att visa sig ej existera." 



Ledare 
Det är inte lätt att vara ufolog och det är 
inte särskilt lätt att vara seriöst 
vetenskapligt intresserad heller! När man 
försöker sig på att kombinera klassisk 
vetenskap med ufologi blir det om möjligt 
ännu värre ... 

I Rapport-Nytt nr. 3 ondgör sig UFO­
Sveriges vice ordförande Andreas Ohlsson 
över en artikel ur Illustrerad Vetenskap 
som handlar om falska UFO-bilder. Av 
1000 fotografier visade sig nämligen hela 
965 vara förfalskningar eller ljusreflexer i 
optiken. Det gillar inte Andreas som 
påpekar att 35 bilder ju faktiskt klarade 
analysen! 

Den här inställningen till vetenskapen som 
metod är dessvärre representativ för de 
flesta UFO-fantaster. Istället för att arbeta 
utifrån gjorda iakttagelser försöker man in 
absurdum att bekräfta en redan färdig upp­
fattning. Att ställa upp teorin först och 
sedan försöka bevisa den är emellertid inte 
vetenskap och förfarandet kommer aldrig 
att accepteras av de "riktiga" forskare som 
man envist försöker entusiasmera, senast 
genom bildandet av ett forskningsråd inom 
UFO-Sverige. 

* 
För att återgå till fotoanalysen sa ar det 
statistiskt helt naturligt att inte 100 % av 
bilderna klaras upp. Det är faktiskt oerhört 
enkelt att fejka UFO-bilder! Se till exempel 
Roger Skoogs artikel i detta nummer. Ändå 
valsar samma fuskbilder runt i böcker och 
press år efter år och förvillar både 
allmänhet och ufologer. Att man inte alltid 
lyckas finna en förklaring tyder dock inte 
på att det rör sig om "äkta" UFO-foton! 

Samma sak gäller för de 5 % av de 
svenska UFO-rapporter som varje år 
förblir oförklarade. Att det är teoretiskt 
möjligt att fallen gömmer närvaron av 
något okänt kan knappast bestridas men 
det bör poängteras att den spekulationen 
kanske grundas mer på önsketänkande än 
på verkliga fakta. Vi kan knappast bortse 
från det faktum att det från början var de 
fantastiska historierna som lockade oss alla 

in i UFO-branschen, inte de fall som fick 
sina trista naturliga förklaringar. Är vi 
verkligen så seriöst objektiva och 
förutsättningslösa som vi vill påstå? 
Lite självrannsakan då och då skulle säkert 
inte skada ... 

* 
Man blir definitivt ingen bra ufolog genom 
att plöja igenom tusentals UFO-böcker, 
UFO-tidningar eller internetsidor, alldeles 
oavsett författarnas kvalifikationer! Alla 
UFO-intresserade borde istället börja med 
att plugga in en rejäl dos vetenskaps­
historia. Dessvärre tröttnar ufologen fort på 
den typen av litteratur och flyr istället in i 
en drömvärld där sanningen är enklare att 
handskas med, dvs töjbar så den passar ens 
egna ideer och önskemål. 

* 
Nåväl, nu finns det ju många olika aspekter 
på UFO-ämnet och vi kan knappast begära 
att alla ska ha ett vetenskapligt intresse. För 
den stora majoriteten av UFO-Sveriges 
fältundersökare är ju det hela bara en kul 
hobby som man sysslar med när man har 
tid och lust. 

* 
Vi i UFO-Trestads styrelse kommer att 
göra vårt bästa för att alla UFO­
intresserade, oavsett förhandskunskaper, 
ska ha utbyte av att vara medlemmar hos 
oss. Styrelsen drar dock ett tungt lass och 
vi vill gärna att fler engagerar sig aktivt. 
Det är ju bara genom aktiva och seriöst 
intresserade medlemmar som vi kan bli 
ännu bättre i framtiden. Vi har en alldeles 
färsk lokalgrupp men den har definitivt 
förutsättningar för att kunna bli en verkligt 
bra sådan! Högre kvalitet är en målsättning 
som vi alla gemensamt bör sträva efter. I 
det arbetet är det viktigt att vi har många 
aktiva medlemmar som verkligen vill hjälpa 
till att föra föreningen framåt! Kom ihåg 
att föreningen är till för medlemmarna, inte 
tvärtom, och att den blir vad vi själva gör 
den till. 

Jörgen Bengtsson 
Ordförande 
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Föreningsinformation 

Kväll en den 17 juni genomfördes årets 
andra kvartalsmöte vid sjön Eldmörjan 
uppe på Hunneberg. I ett ljumt men mulet 
försommarväder grillades det korv och 
dracks kaffe (och lite maltdrycker) och 
diskuterades om UFO-fenomen i allmänhet. 
Tolv personer kom till mötet som blev 
mycket trivsamt. 

* 
En allmän mening var att vi kan satsa på 
fler utomhusmöten, gärna när kvällarna 
blir mörka så vi kan studera stjärnhimlen 
samtidigt. Flera sådana här aktiviteter är 
också på gång 

Utomhusmöten belastar ju inte heller 
föreningens ekonomi. Nackdelen är att 
vädret kan spöka och ställa till problem. 
SMHI hade t.ex lovat ihållande regn under 
kvällen på Hunneberg men turligt nog hade 
de fel den här gången också. 

Man kan givetvis göra så att man bokar 
flera datum så att det alltid finns en 
reservdag att ta till om det är mulet den 
aktuella kvällen. 

* 
UFO-Trestad har tagit språnget ut i cyber­
rymden i och med projektet med en egen 
hemsida på Internet. Webmaster är Tony 
Ekberg. Hemsidan innehåller ideprogram, 
stadgar, valda artiklar ur UFO-Revyn samt 
länkar till andra UFO-föreningar. 

Hemsidan kommer att uppdateras 
kontinuerligt och vår ambition är att göra 
den till en verkligt matnyttig UFO-site för 
seriöst intresserade. Samtidigt får den 
gärna skrämma bort eventuella tefats­
flummare. Vi tar gärna emot förslag på 
sådant som vi kan lägga ut på hemsidan 
efter hand. I det praktiska arbetet med 
programmering hjälper Johan Löfgren till. 
Som tack för hjälpen låter vi Johan bli 
medlem gratis till och med 1998. 

* 
Föreningen expanderar också för övrigt. 
Peter Magnusson, Mattias Söderholm och 
Robert Johansson är nya medlemmar som 
härmed hälsas välkomna till UFO-Trestad. 

* 

Vid UFO-Trestads styrelsemöte den 17 juli 
diskuterades möjligheterna till en bredare 
verksamhet, att vi kanske bör ägna en del 
tid också åt andra ämnen som är nära 
släkt med UFO (forteana, kryptozoologi, 
parapsykologi, jordstrålning etc). Frågan 
kommer att tas upp till diskussion på nästa 
kvartalsmöte så fundera gärna själv på 
ämnen och önskemål tills nästa gång. 

* 
En annan sak att fundera över är vårt 
föreningsnamn; "UFO-Trestad". Inom 
styrelsen finns önskemål om att byta namn 
till något där inte ordet UFO ingår. Detta 
som ett led i vår strävan efter att framstå 
som seriösa. Faktum är ju att tre av fyra 
svenskar betraktar UFO-föreningar, deras 
ledare och anhängare, som mer eller 
mindre vrickade! 

Ett mer neutralt föreningsnamn, gärna 
något vetenskapsinriktat, bör kunna leda 
till att vi slipper bli utskrattade och det blir 
helt säkert också lättare att skaffa seriösa 
kontakter. Om vi dessutom utökar vår 
verksamhet till att omfatta flera ämnen, vi 
sysslar redan idag med astronomi 
exempelvis, är det inte heller korrekt att 
kalla sig enbart för UFO-förening 
framtiden. 

Namnbytet är det ingen panik med men vi 
tar gärna emot såväl förslag som 
reaktioner. Frågan kommer för övrigt att 
dryftas vidare på våra möten. 

* 
I Trollhättan ägnar sig Mikael Svahn och 
Paul Vuijster åt ett filmprojekt för TV, en 
kortfilm som ska handla om UFO och delta 
i någon sorts tävling (Tittarnas 
Television?). 

För detta ändamål ville man bland annat 
ha en intervju med Jörgen Bengtsson. 
Andra deltagare i filmen skulle bli Inge 
Falk mfl. Begäran om en intervju 
avspisades med motiveringen att vi inte är 
den typ av flumförening som filmmakarna 
hade förväntat sig. 

* 



UFO-Sveriges kassör Dag Blomqvist håller 
på att lägga upp ett register över lokal­
föreningarnas medlemmar med adresser 
och telefonnummer. UFO-Trestads policy 
är dock att inte lämna ut den typen av 
personliga uppgifter om våra medlemmar. 

Innan en medlemsförteckning sänds in 
kommer styrelsen att kräva ett 
godkännande från samtliga medlemmar om 
att deras hemadresser och telefonnummer 
finns med på listan. I annat fall kommer 
registret inte att lämnas ut! 

* 
Rapport-Nytt har visat sig vara gratis för 
fältundersökare! I det senaste numret 
vädjas det om att samtliga mottagare skall 
betala på frivillig basis. Men varför har 
man inte offentliggjort att publikationen är 
gratis tidigare undrar vi som har betalat 
årsavgiften mot bättre vetande? 

Om UFO-Sverige menar allvar med att 
man vill åtnjuta en seriös status så är det e~t 
minimikrav att man i alla sammanhang är 
öppna och ärliga! I klartext innebär det att 
medlemmarna behandlas lika och att man 
inte heller gör reklam för, och tar betalt för, 
saker innan de existerar, tex CD-ROM­
skivan och "Cirkelboken" (båda dessa 
produkter har orsakat stor irritation bland 
beställare som förgäves väntat på dem). 
Förfarandet kan i värsta fall leda till att det 

senosa förtroendet för UFO-Sverige 
avtrubbas. Det är det väl inga CIA-agenter 
som önskar, eller vad tror du Clas? 

* 
En nyhet i och med detta nummer är att 
kallelsen till nästa möte återfinns på ett 
separat blad som bifogas tidningen. 
Orsaken är dels administrativ då vi kan 
trycka tidningen innan vi bokat mötes­
datum, men som ett led i vår strävan efter 
kvalitetshöjning tycker vi också att det är 
trevligare med ett riktigt programblad. Vi 
börjar ju också komma igång med lite olika 
aktiviteter och förhoppningsvis ska det bli 
ännu fler projekt så småningom. 

* 
Styrelsen har också diskuterat att öppna ett 
postgirokonto i föreningens namn istället 
för att använda kassörens privata konto. 
Ett annat önskemål är att vi hyr en postbox 
istället för att begagna ordförandens 
hemadress men allt är givetvis kostnads­
frågor som vi måste räkna på. 

En sak som har gått upp är ju portot så 
troligen måste vi höja avgiften nästa år men 
vi får se hur det hela utvecklar sig. Vi kan 
dock konstatera att det kostar en del att 
starta och driva en seriös förening men det 
är en smäll som vi gemensamt får ta så här i 
början när vi inte är så många medlemmar. 

* 

Några av UFO-Trestads medlemmar grillar vid Eldmörjan den 17 juni 1997 
Foto: Roger Skoog 
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Ufologi i Trestad 
Forskningsgruppen informerar 

Ett par färska UFO-fall har kommit in till 
forskningsgruppen under perioden men de 
utspelade sig långt utanför vårt distrikt. Vi 
har ändå accepterat att handlägga dem då 
vi inte har några andra fall att jobba med 
för tillfället. 

Den första observationen ägde rum i 
Jönköping den 18 juni. Två yngre män i bil 
såg ett ovalt eller triangelformat föremål 
med röda och gröna lampor. Något ljud 
kunde inte höras men det bör noteras att 
bilrutorna hela tiden var uppvevade. 
Vädret var också dåligt med dis och regn. 

Det andra fallet ägde rum i Mullsjö och 
här vet vi inte exakt datum eftersom 
observatören inte har något intresse av att 
rapportera händelsen. Det bör noteras att 
ingen av observatörerna självmant har vänt 
sig till UFO-Sverige. Rapportcentralen har 
bara hört talas om händelserna och bestämt 
att de ska utredas vare sig observatörerna 
vill det eller inte. Resultatet blir tyvärr att 
de inblandade personerna är ovilliga att 
samarbeta, vilket i sin tur resulterar i 
värdelösa rapporter (om de överhuvudtaget 
returneras). 

* 
En orapporterad observation gjordes i 
Mellerud den 8 juli då två kvinnor på väg 
hem från en dans siktade ett grönskimrande 
klot över trädtopparna. Om vi hade gjort 
mer reklam för UFO-Trestad kanske de 
kunde ha vänt sig till oss med sina 
iakttagelser? Båda kvinnorna vill dock vara 
anonyma enligt tidningsnotisen. 

* 
Den 4 juli genomförde forskningsgruppen 
några slagruteexperiment hos Roger Skoog 
i Mellerud i samband med en grillfest. Vi 
kan bara konstatera att slagrutorna av 
svetstråd (vinkelpinnar) faktiskt gav utslag 
på ett sätt som knappast kan vara helt 
slumpmässigt. 

Resultaten är så pass intressanta att vi 
kommer att fortsätta experimentera med 
detta under mer kontrollerade former. 

* 
Under hösten kommer vi också att starta 
upp ett långsiktigt spaningsprojekt i syfte 

att samla in data för en statistisk studie 
över frekvensen av misstolkningsobjekt. 
Projektledare för spaningarna är Jörgen 
Bengtsson. 

Insamlingen av data kommer att ske på 
utvalda platser vid ett flertal tillfällen under 
hösten och vintern. Spaningarna kommer 
också att varvas med astronomiska studier. 
En lista över preliminära spaningskvällar 
återfinns på det programblad som med­
följer denna tidning. 

Samtliga medlemmar är välkomna att 
närvara och att hjälpa till med projektet. 
Någon föranmälan behövs inte. Du som 
kanske inte känner till natthimlens stjärnor 
och planeter särskilt väl har här också bra 
tillfällen att lära dig mer om detta. 

* 
Forskningsgruppen har mottagit ett brev 
från AFU :s Anders Liljegren angående 
uppbyggnaden av det värderingssystem för 
UFO-observationer som nämndes i förra 
numret av tidningen. Det visade sig att vi 
inte varit ensamma i våra tankegångar. 

· Anders hade redan ett intressant utkast 
till ett värderingssystem som han bifogade i 
brev.et. Det var tänkt att användas på det 
samlade rapportmaterialet och vi kan bara 
konstatera att vi haft ungefär samma 
åsikter. Vårt förslag innefattade också ett 
värderingssystem som ska användas i ett 
initialskede för att få ett första mått på hur 
intressant en inkommen observation 
verkligen är. Anders har fört upp tankarna 
på värderingssystemet i UFO-Sveriges 
nybildade forskningsråd så vi får säkerligen 
anledning att återkomma till detta . . 

UFO-Trestads Forskningsgrupp: 

Jörgen Bengtsson, Vänersborg 
0521-132 51, 0520-947 41 

Tony Ekberg, Vänersborg 
0521-169 83 

Roger Skoog, Mellerud 
0530-501 87 

Magnus Andersson, Trollhättan 
0520-714 16 

. ....... 



Fallet Gösta Carlsson - V ad ska vi tro? 

En majkväll 1946 mötte Gösta Carlsson en farkost med utomjordiska besökare i en 
skogsglänta utanför Ängelholm. Det var ett möte som skulle komma att förändra den 
dåvarande 28-åringens liv. Historien blev allmänt känd genom Eugen Semitjovs artiklar i 
Allers på 70-talet men föll sedan mer eller mindre i glömska. Under de senaste åren har 
dock denna märkliga berättelse åter hamnat i fokus. 

Av Jörgen Bengtsson 

Tillsammans med Clas Svahn, UFO­
Sveriges ordförande, har Gösta Carlsson 
för några år sedan låtit publicera sina 
upplevelser i bokform och han har också 
låtit allmänheten se de föremål han 
hittade på landningsplatsen vid olika ut­
ställningar i Ängelholm. 

Många vill betrakta mötet som ett av 
de beviskraftigaste fallen för att vi är 
besökta av rymdskepp men hur är det 
med historiens trovärdighet? Kan den 
verkligen vara sann och är de föremål 
som återfanns utomjordiska. Det finns all 
anledning att ställa de frågorna. 

Mötet 
Det är vid 23-tiden på kvällen den 18 maj 
1946 när Gösta Carlsson cyklar hemåt 
genom ett skogsområde vid Skälderviken. 
Plötsligt upptäcker han ett ljussken bland 
träden som han beslutar sig för att 
undersöka. När Carlsson banat sig fram 
genom terrängen ställs han inför en 
fantastisk syn. En okänd farkost har 
landat i gläntan och dess besättning, som 
är klädda i vita overaller och består av 
både män och kvinnor, tycks vara 
sysselsatta med någon typ av reparation. 
En vaktpost gör ett stopptecken åt 
Carlsson som stannar ungefär 10 meter 
från tefatet. 

Medan han betraktar den märkliga 
maskinen kommer en mörklockig kvinna 
ut ur skeppet. Hon delar ut muggar 
med dryck till besättningen och kastar av 
någon anledning också ett avlångt 
blänkande föremål på marken. Carlsson 
är nu så konfunderad och upplever hela 
scenen som så overklig att han vänder 
och går ner till stranden. Han överväger 
att smyga sig fram till farkosten från ett 
annat håll men i samma ögonblick fylls 

skogen av ett rött sken när den okända 
konstruktionen lyfter mot natthimlen och 
flyger bort. 

Nästa morgon beger sig Carlsson 
tillbaka till platsen för att leta efter spår. 
Han finner en bränd cirkel, ungefär 16 
meter i diameter, där farkosten landade 
och han ser tydliga spår av landnings­
ställen. Han hittar också de artefakter 
som sedermera ska bli berömda; en grön 
glänsande kvartsstav, en ring med en 
infattad grönvit sten och två av de 
muggar som besättningen drack ur. 

Fortsatta kontakter 
Gösta Carlssons UFO-upplevelser tar inte 
slut i och med detta. Han började snart 
att få mystiska drömmar om nätterna, 
drömmar där han var ombord på 
rymdskeppet och fick information och 
kunskap av besökarna. Dessa drömmar, 
tolkade han som paranormala kontakter 
och nedtecknade. De har fortsatt fram till 
idag. Carlsson påstår att det var de 
utomjordiska vännerna som hjälpte 
honom att finna de pollenpreparat 

Tefatet lyfter ur gläntan 
Illustration av Eugen Semitjov 
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varmed han lade grunden till de två 
läkemedelsföretag, Cernelle och Allergon, 
som dels gjorde honom till miljonär och 
dels gjorde att han blev känd som 
"Pollenkungen". 

På den plats där tefatet landade har 
Gösta Carlsson låtit uppföra ett 
monument i betong som visar hur 
föremålet såg ut. De brända ringarna har 
också fyllts i och minnestavlor talar om 
vad som hände här för drygt femtio år 
sedan. 

Plastmuggarna som hittades i gläntan 
analyserades aldrig och förstördes senare 
i en brand. Staven och ringen finns dock 
bevarade i ett bankfack i USA. Enligt 
Carlsson är föremålens kemiska 
sammansättning sådan att de vittnar om 
ett utomjordiskt ursprung. De sägs också 
utsända någon form av strålning varför 
ingen får ta i föremålen eller studera dem 
alltför närgånget. 

Nekar analys 
Det finns goda skäl att ifrågasätta stora 
delar av Gösta Carlssons berättelse. Clas 
Svahn har ägnat flera år åt att undersöka 
och dokumentera fallet, ett omfattande 
arbete som resulterade i den 300 sidor 
tjocka och definitivt läsvärda boken 
"Mötet i gläntan". Boken leder dock inte 
fram till några definitiva slutsatser utan 
är en saklig redogörelse av händelsen till 

stora delar berättad av Gösta Carlsson 
själv. De föremål som Carlsson har i sin 
ägo, staven och ringen, skulle kunna 
styrka berättelsen men istället låter han 
dem av någon anledning rasera all hans 
trovärdighet när han nekar att låta 
analysera dem. Båda föremålen sägs vara 
undersökta på olika amerikanska 
laboratorier men Carlsson vägrar att 
precisera vilka! Ingen har egentligen fått 
titta närmare på föremålen och än 
mindre vidröra dem. När Clas Svahn 
efter många om och men skulle få se dem 
levererades de av en okänd kurir från 
USA som lämnade dem obevakade på 
Gösta Carlssons trappa! Artefakterna låg 
då r en plåtbehållare märkt med ordet 
"Dangerous", hur nu kuriren kunde få 
den genom tullen? Svahn fick inte 
tillåtelse att ta i föremålen utan skydds­
handskar och han fick nöja sig med att 
fotograf era föremålen på behörigt 
avstånd. Ringen packades inte ens upp ur 
plasten som den var inslagen i. Den 
påstådda strålningen skulle enligt utsago 
förstöra alla bilder i kameran men av 
detta märktes ingenting när filmen fram­
kallades. 

Staven liknar ett helt vanligt bryne, 
med några slarvigt inristade tecken, och 
ringen skulle kunna vara innehållet i en 
lyckopåse från Barnens Dag. Konstigare 
än så framstår inte de båda föremålen. 

"Rymdgläntan" i Ängelholm. Minnesmonumentet uppfördes av Gösta Carlsson 1972 
Foto: Clas Svahn 



Frågetecken 
Pollenkungen Carlsson har under årens 
lopp både lagt till och dragit ifrån en 
mängd detaljer i sin berättelse. I en del 
fall har han farit med osanning. Han är 
inte alls samarbetsvillig med kritiska 
ufologer, även om han gjort ett undantag 
för Clas Svahn, men fläker samtidigt 
gärna ut sin historia i veckotidnings­
pressen. Det är misstänkt att Carlsson till 
varje pris vill undvika en opartisk analys 
av ringen och staven. Om berättelsen 
'vore sann skulle han väl snarare sträva 
efter att få händelsen bekräftad? 

Många detaljer i de "telepatiska" 
drömmarna är uppenbara lån ur George 
Adamskis och andra mindre seriösa 
tefatsförfattares publikationer. 
En sådan enkel sak som besättningens 
namn avslöjar en hel del; Menji, Jurion, 
Luna (lat. måne), visst skulle andra 
berömda (och uppdiktade) utom­
jordingar som Orthon, Ramu och 
Semjase platsa också i Pollenkungens 
rymdgäng? 

Andra delar i berättelsen är mer 
oroande. Man kan emellanåt skymta en 
rent antisemitisk ideologi. Till exempel 
uttrycker Carlsson åsikten att den vita 
rasen är överlägsen "negrerna" eftersom 
den, till skillnad från färgade folkslag, 
härstammar från överlägsna rymd­
människor! Den typen av inlindade 
politiska budskap förhöjer på intet sätt 
Gösta Carlssons trovärdighet - tvärtom! 

Den information som Carlsson fått av 
befälhavaren är både otydlig och luddig, 
ofta stick i stäv med naturvetenskapliga 
fakta och mer eller mindre barnslig. 

Påverkan från UFO-litteratur och 
ufologer är uppenbar och har förstärkts 
under årens lopp. De forskare och 
laboratorier som Carlsson påstår sig ha 
konsulterat vill han inte namnge och 
dagboken där han nedtecknat sina 
kontakter har ingen fått se. Ringarna i 
gläntan fanns dessutom enligt flera 
vittnens utsago på platsen redan i början 
av 40-talet! 

Gösta Carlsson påstås vara en ärlig och 
rättskaffens person men trots detta har 
han vid ett otal tillfällen förändrat sin 
historia när fakta inte passat in. Något 
motiv att ljuga har han dock inte. 
Carlsson är redan både rik och känd och 
har ingenting att vinna med en falsk 

UFO-historia. Mycket tyder dock på att 
han tagit berättelsen som intäkt för att 
marknadsföra sig själv och sina 
pollenpreparat. En tanke som hela tiden 
tränger sig på, är varför de mer eller 
mindre allvetande rymdmänniskorna inte 
gav Gösta Carlsson receptet på något 
verkligt revolutionerande läkemedel. 
Sanningen är ju att Carlssons medicinska 
gärning trots allt är av tämligen 
begränsat värde. 

Ingen trovärdighet 
Sammantaget finns det mycket mer som 
talar mot Gösta Carlssons trovärdighet 
än som talar för den. Hans berättelse är 
på intet sätt unik för det finns hundratals 
liknande kontaktfall som inte helle de kan 
styrkas. Carlsson är oerhört slarvig med 
fakta, detaljer ändras eller anpassas och 
han tycks vara komplett ointresserad av 
vetenskapliga arbetsmetoder och bevis. 

Pollenkungens observation skiljer sig på 
en avgörande punkt från andra liknande 
kontakter då han påstår sig kunna stödja 
berättelsen med fysiska föremål; Staven 
och ringen, analysresultat från såväl 
laboratorier som enskilda forskare, 
originalanteckningar och dagböcker från · 
40-talet osv. Men inga av dessa föremål 
och dokument kommer fram i ljuset och 
kvar finns bara Gösta Carlssons egna 
ord. Så länge han nekar att plocka fram 
sina påstådda bevis kan han således inte 
räkna med att bli trodd! 

Detta faktum bekymrar dock inte 
Pollenkungen själv, han anser att bevisen 
består i de framgångsrika företag som 
han lyckats etablera med hjälp av rymd­
vännernas kunskaper. Rymdskeppet i 
Ängelholmsgläntan har blivit ett varu­
märke dit allmänhet och ufologer 
vallfärdar. Frågan om vad som egentligen 
hände den där majkvällen för drygt 
femtio år sedan kommer därför 
säkerligen att bestå under överskådlig 
framtid. 

* 

(Boken "Mötet i gläntan" är utgiven på 
Parthenons förlag och kan beställas från 
Nyköpings Tvärvetenskapliga bok­
förening.) 
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Blandade notiser 
av Jörgen Bengtsson 

Två amerikanska rymdforskare anser att nya 
data från satelliter bevisat att universum är 
"hästskoformat" och att det därmed kommer 
att expandera för evigt. Hästskoformen är en 
av de tre rådande kosmologiska världs­
bilderna och helt avgörande för universums 
slutliga öde. Den motsatta teorin är den 
"klotformiga" vilket skulle innebära att 
kosmos till slut kollapsar under sin egen 
gravitation och börjar dra sig samman istället 
för att expandera. Denna omvända Big Bang­
process brukar lite skämtsamt benämnas 
"The Big Chrunch" 

* 
Grupper av gamar i norra Spanien förbryllar 
ornitologerna. De har börjat döda får -och 
annan boskap istället för att leva på as som är 
deras naturliga föda. Minst 33 får har dödats 
av gamar i Navarra under det senaste året. 

Det är upplagt för en jämförelse med de 
märkliga getdödare "Chupacabras" som 
härjar i Puerto Rico och Centralamerika och 
som rönt en hel del uppmärksamhet i UFO­
kretsar. Deras offer har bland annat uppvisat .. 
likheter med så kallade djurstympningsfall. 

* 
En holländsk professor i psykiatri vid namn 
Marius Romme har statistiskt granskat 
fenomenet med auditioner, dvs inre röster 
som ofta ses som symptom på schizofreni. 
Romme kunde påvisa att fenomenet var 
mycket vanligare än vad som är känt och att 
så många som 2,3 % av alla människor 
upplever det utan att vara psykiskt sjuka i 
klinisk mening. 

Studien är högintressant ur ufologisk 
synvinkel då många kontaktpersoner säger sig 
ha inre kommunikation med rymdvarelser. 
Studien skulle också betyda att tusentals 
människor bara i Trestadsområdet har upp­
levt inre röster! Nu väntar vi bara på en 
liknande studie om visioner så kanske viktiga 
pusselbitar om UFO rent av kan falla på 
plats? 

* 
I Lövgärdet i utanför Göteborg har man 
under den senaste tiden siktat en hel del UFO­
f enomen. GT tecknar en bild av händelserna 
den 31 juli och intervjuar dessutom FOA:s 

Arne Gjärdman som säger att han inte kan 
förklara de ljuskors som flera oberoende 
personer siktat. Därefter spårar han ur totalt 
och håller en förvirrad utläggning om 
möjligheterna för liv i Vintergatan och 
andra galaxer. (Vad har det med ett 
ljusfenomen över Lövgärdet att göra 
egentligen?) UFO-Sverige nämns inte alls i 
artikeln vilket är ganska konstigt då 
riksorganisationen har ett mycket gott 
samarbete med FOA och Arne Gjärdman. 

* 
Rymdsonden Galileo som utforskar Jupiter­
systemet har fotograferat flera hundra meter 
höga isberg på månen Europa. 
Förutsättningarna för liv i de former som vi 
känner till; vatten, värme och organiska 
ämnen tycks därmed vara uppfyllda. 

* 
Jodå, det blir en fjärde Alien-film och den har 
premiär redan i höst. Att det slemmiga 
monstret återuppstår är kanske inte så 
konstigt, men vad som är underligare är att 
den forna huvudrolls-innehavaren Sigourney 
Weaver återigen lever och har hälsan efter att 
ha dött i förra filmen! 

* 
Marsbilen Pathfinder fortsätter alltjämt sin 
utforskning av den röda planeten. Massmedia 
tycks dock helt ha tappat intresset och 
publicerar inte en rad om resultaten. Den 
enda riktiga informationskällan tycks faktiskt 
vara NASA:s sidor på internet. 

Mars Pathfinder 
Foto: NASA 



~Bokrecension: 

NEW AGE - en ny folktro? 
av Olav Hammer (Wahlström & Widstrand 1997) 

En av de intressantaste böcker som 
utkommit på senare tid är Olav Hammers 
granskning av New Age-rörelsen. Hammer 
är religionshistoriker i Lund och har själv 
testat många av de ideer som beskrivs i 
boken. 

Hammers bok är en grundlig genomgång 
av den nyreligiösa rörelsen med utmärkta 
översikter av hur dagens New Age­
ideologier en gång uppstod. Här diskuteras 
bland annat teosofins rötter, som spåras 
tillbaka till romantiken och författare som 
Emerson, för att sedan under Helena 
Blavatsky och Alice Bailey populariseras i 
slutet av 1800-talet. Moderna flumgrenar 
av teosofin som hylozoik och antroposofi 
sätts in i sina rätta perspektiv. Det är både 
bra och lärorikt upplagt. 

Kapitlet om Jungianismen och Jungs 
kopplingar till New Age är en verklig 
höjdare som borde studeras noga av alla 
som någon gång hänvisat till vetenskaps­
mannen C.G Jung i samband med olika 
påståenden inom ämnet. 

UFO-Sverige nämns bara på ett enda 
ställe i boken som en "ganska skeptisk 
organisation". UFO-fenomenet diskuteras i 
ett eget kapitel som heter "UFO - från 
pseudovetenskap till religion", vilket är en 
något tvetydig rubriksättning. Den verkliga 
UFO-gåtan berörs inte alls men däremot 
diskuteras ofta ideerna om eteriska över­
jordiska varelser i flera olika sammanhang. 

Det mesta är objektivt och sakligt 
framställt men några kapitel är trots detta 
tunga och oinspirerade. Ska man framföra 
någon direkt kritik så kunde Hammer, om 
han hade velat, passat på att kommentera 
den faktiska påverkan av fascistiska och 
totalitära ideologier som förekommer på 
många håll inom New Age-rörelsen, inte 
minst hos flera välkända svenska 
predikanter och UFO-författare. Nu väljer 
Hammer att som regel vare sig hylla eller 
fördöma New Age-lärorna, men i en tid när 

svenska skolelever tvivlar på att förintelsen 
verkligen ägt rum är det ingen självklarhet 
att vara tolerant mot uppenbara dumheter! 

Det finns några intellektuella författare 
som verkligen genomskådat de fascistiska 
ideer som finns inom New Age-litteraturen 
men Hammer lämnar den biten helt utan 
kommentarer och det känns inte riktigt bra. 

Olav Hammer 

Bortsett från detta är många enskilda 
kapitel i Hammers bok högintressanta och 
väl värda att studera. Försöket att samla 
dem till en helhet är kanske något mindre 
lyckosamt men det är nu bara en rand­
anmärkning och betyget blir högt. 

Har man inget djupare intresse för 
religionshistoria och psykologi kan jag inte 
påstå att boken alltigenom är lättläst, men 
här finns oerhört mycket att hämta för den 
som verkligen är nyfiken på ämnet. 
Personligen hade jag stort utbyte av boken 
och rekommenderar den varmt. 

Jörgen Bengtsson 

1'1 . 



12 

UFO:s besättningar 
- en mångfald av främmande väsen 

av Roger Skoog 

De främmande varelser som förknippas med UFO-observationer brukar delas in i sex olika 
kategorier enligt följande: 

1. Mänsklig 2. Humanoid 3. Animal 4. Robot 5. Exotisk 6. Uppenbarelseväsen 

Mänskliga väsen är som regel klädda i 
heltäckande dräkter. De rör sig och talar 
normalt. Deras medellängd är mellan 11/2 

till 2 meter. 

1.Mänsklig 

Humanoiderna påminner om människor 
men de har ofta oproportionellt stora 
huvuden, blek hud, outvecklade anletsdrag 
och hårlösa kroppar. Utseendet påminner 
mycket om ett människofoster. 
Humanoiderna har exceptionellt stora ögon 
och är små med en medellängd mellan 90 
och 170 cm. De kommunicerar genom 
telepati. 

2. Humanoid 

De animala väsena har tydliga drag av 
däggdjur, reptil eller fisk. Deras känne­
tecken är tex klor, päls, svans, fjäll, spetsiga 
öron, tryne, huggtänder och ickemänskliga 
ögon. Monstrens längd varierar mellan 180 
och 300 cm. De flesta är apliknande och går 
på två ben. De kommunicerar med djuriska 
läten eller på telepatisk väg. 

3. Animal 

Robotväsen tycks vara gjorda av metall 
eller andra artificiella kroppsmaterial. De 
rör sig ofta stelt, ryckigt eller på något 
annat vis onaturligt. Lysande ögon 
rapporteras ofta liksom förmåga att 
levitera eller till och med att få vittnen att 
sväva. Formerna varierar från tvåbenta 
varelser till väldiga maskiner. Längden kan 
vara upp till sex meter! De bär ofta 
rymddräkter med någon sorts glasbubbla 



över huvudet. De kommunicerar med 
metallröster eller genom telepati. 

4. Robot 

De exotiska varelserna kan ha groteskt 
överdrivna djuriska eller mänskliga drag 
och de kan också kombinera mänskliga 
drag med konstgjorda. De är oftast 
tvåbenta men några av dem har drag från 
två eller flera av de andra kategorierna. 
Längden varierar mellan 30 cm och tre 
meter. De kan röra sig som människor, 
djur, robotar eller sväva. De kommunicerar 
telepatiskt. 

5.Exotisk 

Uppenbarelseväsen har mycket stora 
likheter med spöken. De kan uppen-bara sig 
eller försvinna, ändra form, visa sig för 
endast vissa utvalda vittnen eller flytta 
materia, inklusive människor, med viljan. 

Medellängden är mellan 150 och 180 cm. de 
svävar ofta istället för att gå och de 
kommunicerar i allmänhet genom telepati. 
De visar sig oftast i heltäckande dräkt. 

6. Uppenbarelseväsen 

De främmande väsendena påminner mycket 
om folkloristiska figurer. Jättar är tex 
mänskliga väsen. Pukar, gnomer och älvor 
är humanoida, Bäckahästar är animala. 
Fachanen, en minst sagt bisarr varelse med 
ett öga, en hand utgående från bröstet och 
med ett ben, är exotisk. Feer liksom 
demoner och gudomar är skepnadsbytare 
eller uppenbarelseväsen. Den traditionella 
kristendomens figurer faller också in i 
klassifikationssystemet. I centrum står den 
mänskliga kristusgestalten samt, keruber 
och serafer, varelser utan ålder och kön 
som är humanoida. 

De sex kategorierna har sin grund i alla 
UFO-observationer där främmande 
varelser har iakttagits. Om de här 
varelserna existerar i den fysiska 
verkligheten eller kommer från yttre 
rymden, om de är misstolkningar, fantasier, 
falsarier etc. lämnar vi dock därhän i 
denna artikel. 

* 

De illustrationer som använts i denna artikel är hämtade från Bokoramas serie "Det 
Oförklarliga" och återfinns i volymen "UFO-fenomenens ursprung" sidorna 24-25 (Bokorama 
1986). 
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Aktuell Astronomi 
av Jörgen Bengtsson 

Höstens mörka kvällar och nätter är årets 
bästa tid för att titta på himlen och det är 
något som vi kommer att ta fasta på inom 
UFO-Trestad. Flera spaningskvällar är 
redan bokade för detta ändamål (se 
programmet som bifogas tidningen). 

Ingen har väl kunnat undgå att se Jupiter 
på kvällshimlen under sensommaren? Den 
här ljusstarka planeten, som dessutom är 
den största och en av de mest fascinerande i 
solsystemet, är ett remarkabelt objekt och 
kanske kommer den till och med att ge 
upphov till en och annan UFO-rapport 
under hösten? Med en skaplig fältkikare 
kan man varje kväll se hur de fyra största 
månarna, lo, Europa, Ganymedes och 
Callisto, kretsar kring jätteplaneten. 

Jupiter 

Under september har vi också utmärkta 
möjligheter att få en glimt av en sällan sedd 
himlakropp, nämligen Merkurius. Det 
gäller dock att vara morgonpigg för den 
lilla planeten syns bara under grynings­
timman ungefär 40-60 minuter före 
soluppgången i öster. Merkurius som 
kretsar närmast solen av alla planeter 
avlägsnar sig inte särskilt många grader 
från denna. Är du vaken i gryningen bör du 

ta chansen att se planeten men räkna inte 
med att kunna observera några detaljer ens 
i den största kikare. Merkurius är, vid 
sidan av Venus, den enda planet som saknar 
månar vilket kanske gör den lite tråkig att 
titta på. Faktum är dock att Merkurius är 
en fascinerande och gåtfull planet som inte 
särskilt många människor har sett med 
egna ögon och det finns t. o.m kända 
historiska astronomer som aldrig har sett 
den! 

Merkurius 

Den 16 september inträffar en total 
månförmörkelse som till stor del är synlig 
från Sverige. Klockan 20.15 är 
förmörkelsen total och månen har då 
hunnit gå upp i hela landet även om den 
från vår horisont ännu står lågt på himlen. 
Månförmörkelser inträffar när månen 
inträder i jordens kärnskugga och är något 
som enbart kan ske vid fullmåne. 

* 
Höstens meteorsvärmar är sällan noterade 
efter augustis berömda Perseider men 
svärmen Pisciderna ger under september 
och oktober upphov till kanske ett tiotal 
meteorer i timmen. Vi bör heller inte 
glömma att hålla utkik efter Draconiderna 
kring den 9 oktober. Den här svärmen är 
oberäknelig och kan variera från noll och 
upp till tvåhundra fall per timma! 

. .. ~ ' 



Höststjärnbild; ANDROMEDA (RA Olh/Dek 35°) 

Andromeda 

Andromeda är en av de äldsta stjärn­
bilderna och den fick sitt namn i tidig 
grekisk eller möjligen babylonisk tid. I 
Ptolemaios katalog från andra århundradet 
e.Kr. finns konstellationen upptagen. I den 
grekiska mytologin var Andromeda en ung 
kvinna som bands vid en klippa som offer 
åt ett havsodjur men räddades av hjälten 
Perseus. 

Andromeda gränsar till stjärnbilderna 
Perseus, Cassiopeia, Pegasus, Lacerta, 
Pisces och Triangulum. 

De mest framträdande stjärnorna ligger 
på en linje rakt över konstellationen med 
ljusstyrkor kring andra magnituden. AlJa 
Alpheratz är en AO-stjärna, dvs en mycket 
het himlakropp, som befinner sig på ett 
avstånd av 71 ljusår. Den kallas ibland 
också för "Sirrah". Beta Mirach är en röd 
och åldrande MO-stjärna på 88 ljusårs 
avstånd och Gamma Almach är en av 
himlens vackraste trippelstjärnor. Det 
innebär att systemet består av flera solar 
som kretsar kring en gemensam tyngd­
punkt. Två av komponenterna kan lätt ses 

Andromedae And 

i ett mindre amatörteleskop i form av en 
ljusare orange och en svagare blågrön 
stjärna. 
Den berömda Andromedagalaxen (Messier 

31) ligger en bit rakt ovanför Mirach och 
kan ses med blotta ögat som en liten disig 
fläck. Magnituden är ungefär 5. Det rör sig 
om en spiralgalax på 2 200 000 ljusårs 
avstånd. Det innebär att vi ser galaxen så 
som den var för två miljoner år sedan. M31 
är den största galaxen i den lokala hopen 
och ungefär dubbelt så stor som 
Vintergatan. 
Både stjärnbilden Andromeda och dess 
stora sevärdhet M31 är enkla att hitta och 
synliga under en stor del av året. 

Som en kuriositet kan nämnas att en 
numera avsomnad meteorsvärm förr hade 
radianten i Andromeda. Under åren 1872 
och 1885 gav dessa "Andromedider'' 
upphov till fantastiska skådespel med 
tusentals iakttagna meteorer per timma! 

* 

Not. Beteckningarna alfa, beta och gamma (grek. alfabetet) används inom astronomin för att 
beteckna ljusstyrka (magnitud). En stjärnbilds alfastjärna är således den ljusstarkaste i 
konstellationen, beta är den näst ljusstarkaste osv. 

15 . ...... 
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Vfofogen 
~I 

FÖRFALSKADE UFO-FOTOGRAFIER 

Förfalskade UFO-fotografier är ganska lätt att tillverka själv. Jag har tagit tre fotografier på ett eget tillverkat 
"UFO". Ett foto blev mer eller mindre misslyckad, men de andra två fotografierna blev ganska bra respektive 
mycket bra. Men först vill jag för att förhindra eventuella missförstånd, klargöra att mina förfalskningar är 
framställda endast i forskningssyfte ,eftersom jag är med i UFO-Trestads forskningsgrupp. 
Dessa två fotografier är förfalskningar och kommer så att förbli för all framtid. 
Kunde jag med nästan ingen planering eller förberedelse alls ,åstadkomma under ungefär en halvtimmes tid 

två fotografier med förfalskade UFO. Så kan ju var och en räkna ut vad man skulle kunna framställa för något 
med en riktig planering och en utstuderad uppriggning av "UFO:t". 
Men hur gick jag då tillväga? Jo jag använde en vanlig liten billig automatisk kamera [Minolta Riva AF35EX], 
med en 135/200 ISO film inuti. Objektet som är två ihopskruvade plast membran som härstammar från en s.k. 
FLO-Frys inom livsmedelsindustrin . Objektet är i diameter 13 ,5 cm och 3 cm på det tjockaste stället . 
Membranen som när de är ihop skruvade liknar ett "klassiskt traditionellt flygande tefat", den ena sidan hade 
jag målat svart, medan den andra sidan var smutsgul färgad. 

Fotografi nr 1 :Ett UFO hängande i en 2 meter lång vit sytråd 

Jag hängde upp objektet i en två meter lång vit sytråd ,som jag fäste längst ut på en död gren på ett äppleträd 
som står i min trädgård som finns i Grinstad/ Mellerud .Dagen för experimentet var solig ( 1 :a veckan i Juli 
1997 ). Detta fotografi bör kunna klassificerats som ett falsarium av en kritisk undersökare, p.g.a. att kameran 
har fokuserat på objektet, vilket innebär att träden som finns i bakgrunden har blivit något suddigare . 
Detta innerbär att UFO:t finns mellan häcken och trädet , vilket i sin tur betyder att UFO:t antingen är extremt 
litet eller är ett falsarium. Tittar man på bilden så ser man att det finns mycket med grenar som man kan fästa 
en tråd i , nu syns inte tråden på fotografiet men med modem och avancerad dataanalys så kommer tråden 
synas jättebra. Men så långt ska det inte behöva gå för att avslöja detta foto , det räcker med att besöka platsen 
där fotografiet är taget, och jämföra fotot med verkligheten för att se att det är något som inte stämmer . 
Jag hoppas att jag inte sätter min trovärdighet på spel som seriös! ! ! fältundersökare genom att sitta hemma och 
tillverka falsarium , men om man undersöker och testar olika saker , teorier m.m. så skaffar man sig kunskaper 
och erfarenhet som man har nytta av själv , samt att vidarebefordra kunskapen till er som läser detta nu. 

Det andra förfalskade fotografiet blev mycket bättre , för på detta finns det nästan inga referenser alls att 
jämföra med , förutom en bit av en trädkrona i höger nedre kant. Jag använde samma objekt även till detta 
moment . Jag kastade upp objektet i luften ungefär ett tiotal gånger , innan jag fick in "UFO:t" i sökaren på 
kameran och kunde trycka av , resultatet visste jag inte förrän jag hade framkallat fotorullen , eftersom jag hade 
tryckt av på vinst och förlust. Detta fotografi är mycket svårare att avslöja som ett falsarium ,eftersom det inte 
finns några trådar. Det enda som finns är ett föremål som är i luften på obestämt avstånd från marken . 



På fotografi nummer två lyser solen , men det håller på att bli mulet och bakgrunden har redan blivit mulen. 
Detta "UFO" är ju ganska litet i förhållande till den del av trädet som är synligt , men avståndet till objektet 
kan ju vara stort. Objektet faller vid detta tillfälle snabbt mot marken och är kanske cirka 8-10 meter upp i 
luften. Om man inte visste förutsättningarna för detta fotografi uppkomst , och om det funnits en observatörs 
redogörelse för ett påhittat händelseförlopp , så hade det varit svårt att avslöja bluffen. 

Fotografi nr 2: ett UFO uppkastat i luften. 

Nu vill jag avslutningsvis avråda er att börja tillverka egna falska UFO bilder p.g.a. att risken finns ju alltid att 
bilderna kan komma i omlopp och helt plötsligt bli "äkta". Som sagt ,detta var ju ett experiment i forsknings­
syfte. Fortsättning kanske följer i någon form i framtiden men ingenting är planerat. 

Jag som utförde detta experiment och författade artikeln var Roger Skoog medlem i 

UFO-Trestads F orskningsgrupp 
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Ut i det blå ... "' 
Beska kommentarer från uf ologins underbara värld 

Text & musik av Jörgen Bengtsson 

Sommarens traditionella rötmånadshistoria 
i ELA handlar om de hemska 
satanistgrupper som lever fan i 
Trestadsområdet. Tommy Burman (vem 
annars?) slår på stora trumman och tar till 
krigsrubriker på förstasidor och löpsedlar 
dag efter dag i en hel vecka! Över 1000 
aktiva satanister sägs det finnas i Trestad 
och Dalsland men om man stryker några 
nollor så kommer man nog sanningen 
närmare ... 

På en bild i tidningen syns ett 
hjortkranium (inte Sune!) som används i de 
sataniska ritualerna, och som för tankarna 
till ett annat av Tommy Burmans påhitt 
nämligen "UFO-älgen". Om Burman för 
övrigt hade läst undertecknads tre år gamla 
artikel om UFO-älgen hade han hittat 
samma uppgifter om satanisternas mässor 
på Hunneberg som han nu slår upp som ett 
eget scoop! Billig journalistik på absolut 
bottennivå med andra ord. 

* 
Den 1 augusti skriver ELA om UFO under 
rubriken "Kusinerna från rymden". 
Artikeln innehåller lite av varje och UFO­
Sveriges rapportcentral nämns med 
telefonnummer. Artikelns töntiga fram­
toning samt det faktum att den publiceras 
på barnsidan kan väl knappast anses vara 
någon god reklam för organisationen 
dessvärre ... 

* 
Sten Lindgren, välkänd contactee sedan 
många ~r, har skrivit en bok som heter 
"Dialog med kosmisk kultur". I ett brev till 
UFO-Trestad görs reklam för boken och 
Sten bifogar också en tjock bunt med 
inbetalningskort. 

Själv tycker jag det är illa nog att behöva 
ha ett enda referensexemplar i bokhyllan 
men om någon annan vill betala de 120 
kronor som den kostar går det bra att höra 
av sig. 

* 

En av UFO-Sveriges lokalgrupper har en 
hemsida som basunerar ut sitt innehåll 
på internet med underrubriken "UFO och 
Rockn 'Roll". Det är en bra samman­
fattning av UFO-rörelsen, utflippad och 
flummig till max som den är. Och sedan 
undrar ufologerna varför inga riktiga 
forskare tar dem på allvar, det gör faktiskt 
inte jag ... 

* 
För att fortsätta hacka på internet så kan 
man ju fundera över varför UFO-Sverige 
har lagt upp länkar till Independence Day­
siter från den egna hemsidan? Vad har 
denna science•fictionfilm, för övrigt en av 
de dummaste och minst trovärdiga som 
någonsin gjorts, för samband med en 
forskningsinriktad UFO-organisation? Det 
är en gåta ... 

Vad är det för fel med Independence Day 
anmärker säkert någon? Inget särskilt om 
man kopplar bort hjärnan och bara vill se 
häftig action! Men att utomjordingarna 
skulle använda IBM-kompatibel program­
vara, att USA:s president slår sig ihop med 
ett gäng uteliggare och anfaller tefaten med 
jaktflyg, att filmens hjältar lär sig köra ett 
flygande tefat från Area 51 på fem minuter 
och så vidare tycker jag faktiskt med god 
marginal passerar det löjligas gräns! 

* 
Det blev mycket internet denna gång men 
det beror på att det är här som man hittar 
det senaste om i princip allting. Dessvärre 
är det på både gott och ont eftersom 
informationsflödet är såväl okontrollerat 
som okontrollerbart. Vem som helst kan 
lägga in vilka fantastiska nyheter man vill 
utan att behöva riskera att ställas till svars 
för innehållets sanningshalt. 

Tyvärr har ju de ufologer som gapar 
högst en tendens att blint tro på allt de läser 
eller hör talas om. Här har de fått en riklig 
guldgruva att ösa dumheter ur och det är 
dem inte alls väl unt .... 



En helt vanlig dag på en planet nära Tau Ceti fick Mr. ET se något mycket konstigt. .. 

På jorden är vi besökta av flygande tefat men på någon annan planet kanske 
tekopparna susar förbi? 

Slutsats: VI ÄR DRABBADE AV DEN INTERGALAKTISKA TE-SERVISEN!!! 

Ide & illustration Roger Skoog 



I nästa nummer: 

*Är människan ensam i universum? 

*UFO-litteratur, en översikt 

* UFO-Trestad på internet 

*Aktuell astronomi 

och mycket mer ... 

UFO-Revyn nr 4 kommer i oktober 


